



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань економічної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-91-07

№ 04-16/18-444 (219557)

"19" вересня 2016 р.

Толмачовій В.М.

Шановна Валентина Миколаївна!

В Комітеті Верховної Ради України з питань економічної політики розглянуто Ваше звернення від 20.05.2016 щодо запровадження мораторію на приватизацію державного майна до закінчення АТО і відновлення територіальної цілісності України та повідомляється.

Приватизація, як широкомасштабний соціально-економічний проект трансформації державної власності, розпочата в Україні в 1992 році, і має на меті забезпечити стратегічні позиції приватної власності в національній економіці.

Процес приватизації державного майна сприяє накопиченню об'єктів приватної власності та робить незворотними ринкові перетворення. Водночас в Україні ще не сформувалася ефективна система відносин власності, яка забезпечила б оптимальне використання національного економічного потенціалу та сприяла б досягненню цілей і виконанню завдань соціально-економічного розвитку. Процес приватизації триває понад 20 років і її продовження дасть змогу:

завершити широкомасштабний процес трансформації відносин власності та оптимізувати державний сектор; створити умови для приватизації об'єктів державної власності, подальше перебування яких у державній власності є економічно недоцільним; сприяти забезпеченню економічного зростання;

зменшити частку державного сектору в економіці до 25-30 відсотків внутрішнього валового продукту. У державному секторі економіки буде сформовано виробничий комплекс, який спроможний забезпечити ефективне виконання державою своїх функцій;

залучити великі обсяги приватного капіталу, у тому числі іноземного, створити потужні вертикально інтегровані структури, конкурентоспроможні на світовому ринку, провести модернізацію виробництва, впровадити новітні технології, створити нові види продукції, впровадити сучасний менеджмент;

створити базу для розвитку суб'єктів малого і середнього підприємництва та адаптації його до ринкових умов;

зменшити навантаження на державу з управління державним сектором економіки, що забезпечить підвищення ефективності управління.

Крім того, Законом України "Про Державний бюджет України на 2016 рік" встановлено планове завдання з надходження коштів від приватизації державного майна до державного бюджету у 2016 році обсягом 17 млрд. гривень. Бюджетним кодексом України передбачено, що кошти від приватизації державного майна та інші надходження, безпосередньо пов'язані з процесом приватизації, є джерелами фінансування бюджету, які використовуються для покриття дефіциту бюджету.

З огляду на викладене зазначаємо, що запровадження мораторію на приватизацію державного майна до стабілізації ситуації у державі призведе до блокування виконання вищезазначених завдань, та, як наслідок, до недонадходження коштів від приватизації державного майна до державного бюджету та може негативно вплинути на погашення боргових зобов'язань держави та її інвестиційних імідж.

З повагою

Голова Комітету



Іванчук А.В.